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第Ⅰ卷（选择题   共60分）

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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2. 下列命题中正确的是
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7．如图所示，弹簧挂着的小球上下振动，时间
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(秒)与小球相对于平衡位置（即静止时的位置）的高度
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第Ⅱ卷（非选择题   共90分）
二、填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分。答案填在题中横线上）
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其中正确命题的序号是                 .（把正确命题的序号都填上）

三、解答题：（本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
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如图，在平行四边形
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19.（本小题满分12分）

已知函数
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20.如图，已知A、B两点的距离为100 n mile ,B在A的北
[image: image120.wmf]30

o

东，甲船自A以40 n mile/h

[image: image218.wmf]30¶È

150¶È

D

C

B

A

±±

±±
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数学试卷参与答案及评分标准
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三、解答题: 
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综上所述:
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18、（本小题满分12分）

解：
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19、（本小题满分12分）
（1）由于函数
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20、（本小题满分12分）

解：设航行t小时，两船之间的距离最小

（1）当甲船在AB之间时：
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在
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（3）当甲船经过B点继续向前航行时BC=40t-100，在三角形ABC中，又余弦定理知：

CD2=BC2+BD2-2BD×BD×cos
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21．（本小题满分12分）
解：∵在三角形ABC中，A+B+C=180o  ∴A+B =180o-C………………………2分
又8cos2
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解：
[image: image188.wmf]3131

coscossinsincos2

2222

abxxxxx

×=-=

 ……………………2分
    
[image: image189.wmf]22

3131

(coscos)(sinsin)22cos22cos

2222

abxxxxxx

+=++-=+=

…4分
    ∵
[image: image190.wmf]]

2

,

0

[

p

Î

x

  ∴
[image: image191.wmf]0

cos

³

x

，因此
[image: image192.wmf]2cos

abx

+=


∴
[image: image193.wmf]()2

fxabab

l

=×-+

 即
[image: image194.wmf]2

2

2

1

)

(cos

2

)

(

l

l

-

-

-

=

x

f

………………6分
∵
[image: image195.wmf]]

2

,

0

[

p

Î

x

 ∴
[image: image196.wmf]1

cos

0

£

£

x


①若
[image: image197.wmf]0

<

l

，则当且仅当
[image: image198.wmf]0

cos

=

x

时，
[image: image199.wmf])

(

x

f

取得最小值-1，这与已知矛盾 …8分
 ②若
[image: image200.wmf]1

0

£

£

l

，则当且仅当
[image: image201.wmf]l

=

x

cos

时，
[image: image202.wmf])

(

x

f

取得最小值
[image: image203.wmf]2

2

1

l

-

-

，
由已知得
[image: image204.wmf]2

3

2

1

2

-

=

-

-

l

，解得：
[image: image205.wmf]2

1

=

l

………………………………12分
③若
[image: image206.wmf]1

>

l

，则当且仅当
[image: image207.wmf]1

cos

=

x

时，
[image: image208.wmf])

(

x

f

取得最小值
[image: image209.wmf]l

4

1

-


由已知得
[image: image210.wmf]2

3

4

1

-

=

-

l

，解得：
[image: image211.wmf]8

5

=

l

，这与
[image: image212.wmf]1

>

l

相矛盾

综上所述，
[image: image213.wmf]2

1

=

l

为所求。………………………………………………14分
� EMBED Equation.DSMT4  ���





准考证号：_______________  姓名：_______________  班级：_________  座号：___________








                 高一数学     第1页     共4页                                                             高一数学     第2页     共4页





                  高一数学     第3页     共4页                                                              高一数学     第4页     共4页





                 高一数学答案     第1页     共4页                                                        高一数学答案     第2页     共4页





                  高一数学答案     第3页     共4页                                                         高一数学答案     第4页     共4页





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











_1211361049.unknown

_1211369907.unknown

_1211375006.unknown

_1211375605.unknown

_1211432086.unknown

_1211459451.unknown

_1211459453.unknown

_1211459456.unknown

_1211459457.unknown

_1211459454.unknown

_1211459455.unknown

_1211459452.unknown

_1211432401.unknown

_1211459449.unknown

_1211459450.unknown

_1211459447.unknown

_1211459448.unknown

_1211456481.unknown

_1211432344.unknown

_1211375898.unknown

_1211375965.unknown

_1211376093.unknown

_1211375940.unknown

_1211375757.unknown

_1211375818.unknown

_1211375683.unknown

_1211375341.unknown

_1211375549.unknown

_1211375597.unknown

_1211375448.unknown

_1211375083.unknown

_1211375278.unknown

_1211375061.unknown

_1211370708.unknown

_1211374851.unknown

_1211374987.unknown

_1211375000.unknown

_1211374897.unknown

_1211371537.unknown

_1211374782.unknown

_1211374835.unknown

_1211374729.unknown

_1211370798.unknown

_1211370860.unknown

_1211370878.unknown

_1211370907.unknown

_1211370847.unknown

_1211370755.unknown

_1211370776.unknown

_1211370732.unknown

_1211370506.unknown

_1211370626.unknown

_1211370685.unknown

_1211370706.unknown

_1211370707.unknown

_1211370645.unknown

_1211370560.unknown

_1211370619.unknown

_1211370573.unknown

_1211370518.unknown

_1211370394.unknown

_1211370437.unknown

_1211370479.unknown

_1211370420.unknown

_1211370261.unknown

_1211370325.unknown

_1211370346.unknown

_1211370315.unknown

_1211370245.unknown

_1211369961.unknown

_1211363579.unknown

_1211369361.unknown

_1211369547.unknown

_1211369665.unknown

_1211369834.unknown

_1211369586.unknown

_1211369467.unknown

_1211369501.unknown

_1211369408.unknown

_1211363699.unknown

_1211369348.unknown

_1211369048.unknown

_1211369303.unknown

_1211363689.unknown

_1211363690.unknown

_1211363688.unknown

_1211363237.unknown

_1211363361.unknown

_1211363504.unknown

_1211363553.unknown

_1211363476.unknown

_1211363297.unknown

_1211363319.unknown

_1211363283.unknown

_1211363062.unknown

_1211363090.unknown

_1211363168.unknown

_1211363067.unknown

_1211361213.unknown

_1211361214.unknown

_1211361136.unknown

_1211361211.unknown

_1211361212.unknown

_1211361072.unknown

_1211361095.unknown

_1211359608.unknown

_1211360556.unknown

_1211360857.unknown

_1211360942.unknown

_1211361021.unknown

_1211361040.unknown

_1211360974.unknown

_1211360923.unknown

_1211360931.unknown

_1211360900.unknown

_1211360753.unknown

_1211360787.unknown

_1211360821.unknown

_1211360850.unknown

_1211360768.unknown

_1211360591.unknown

_1211360751.unknown

_1211360752.unknown

_1211360656.unknown

_1211360575.unknown

_1211359919.unknown

_1211360253.unknown

_1211360472.unknown

_1211360533.unknown

_1211360288.unknown

_1211360107.unknown

_1211360250.unknown

_1211360251.unknown

_1211360249.unknown

_1211360106.unknown

_1211359788.unknown

_1211359824.unknown

_1211359803.unknown

_1211359818.unknown

_1211359732.unknown

_1211359763.unknown

_1211359697.unknown

_1211358993.unknown

_1211359314.unknown

_1211359456.unknown

_1211359477.unknown

_1211359607.unknown

_1211359606.unknown

_1211359465.unknown

_1211359410.unknown

_1211359426.unknown

_1211359332.unknown

_1211359177.unknown

_1211359251.unknown

_1211359287.unknown

_1211359210.unknown

_1211359035.unknown

_1211359146.unknown

_1211359010.unknown

_1211357888.unknown

_1211358549.unknown

_1211358879.unknown

_1211358977.unknown

_1211358880.unknown

_1211358931.unknown

_1211358656.unknown

_1211358745.unknown

_1211358878.unknown

_1211358561.unknown

_1211358364.unknown

_1211358490.unknown

_1211358528.unknown

_1211358394.unknown

_1211358317.unknown

_1211358340.unknown

_1211358257.unknown

_1211345642.unknown

_1211345845.unknown

_1211357412.unknown

_1211357650.unknown

_1211357721.unknown

_1211357603.unknown

_1211357304.unknown

_1211357315.unknown

_1211346194.unknown

_1211357231.unknown

_1211346065.unknown

_1211345735.unknown

_1211345765.unknown

_1211345693.unknown

_1211345374.unknown

_1211345523.unknown

_1211345595.unknown

_1211345439.unknown

_1211345022.unknown

_1211345314.unknown

_1211344687.unknown

